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GOLF V ABU DHABI 
 

14.11. – 21.11.2025 

 
 

CROWNE PLAZA YAS ISLAND **** 
7x ubytování v pokoji standard se snídaní  
+ 4x green fee včetně buggy do dvojice + celodenní prohlídka města    
(2x Saadiyat,1x Yas Links, 1x Abu Dhabi) 

 

  

CENA CELKEM 98 990 Kč 
 

Cena je za 1 osobu a zahrnuje: 
* leteckou přepravu Praha – Abu Dhabi – Praha s leteckou společností Etihad 
* Přepravu golf bagu do 15 kg 
* 7x ubytování ve dvoulůžkovém pokoji se snídaní  
* 4x green fee včetně buggy a transferů (2x Saadiyat, 1x Yas Links, 1x Abu Dhabi) 
* privátní transfer letiště – hotel – letiště  
* služby česky hovořícího delegáta, organizaci flightů, organizaci golfového turnaje 
* celodenní prohlídku Abu Dhabi (8h) 
 

Cena nezahrnuje: 
* pojištění léčebných nákladů v zahraničí a storna zájezdu +2 160 Kč/osoba 
* příplatek za jednolůžkový pokoj +22 500 Kč 
* místní taxy 

 

 

LETOVÝ ŘÁD 
14.11.2025  odlet z Prahy   10:45 hod přílet do Abu Dhabi   19:05 hod 
21.11.2025 odlet z Abu Dhabi  02:50 hod přílet do Prahy   06:20 hod 
 

PŘÍPLATEK ZA BUSINESS CLASS +cca 45 000 Kč/osoba, v případě zájmu ověříme aktuální cenu 
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CROWN PLAZA YAS ISLAND 4* 

   
 

Crowne Plaza Yas Island je moderní a stylový hotel zasazený v samém srdci ostrova Yas v Abú Dhabí, jen pár minut chůze 

od prestižního golfového hřiště Yas Links Abu Dhabi, které patří mezi nejlepší v regionu. Díky své poloze uprostřed 

klidného prostředí, s výhledem na mangrovníkové laguny a Arabské moře, je ideální volbou pro golfisty, kteří hledají 

spojení aktivního odpočinku s komfortem a kvalitními službami. 

Hosté budou ubytováni v prostorných pokojích typu Standard Plaza View, které nabízejí moderní design, pohodlné 

postele, pracovní prostor a elegantní koupelnu. Pokoje jsou orientovány směrem k městské části ostrova, s výhledem 

na centrální promenádu a hotelovou část. Samozřejmostí je bezplatné Wi-Fi, klimatizace, minibar, trezor a TV s 

mezinárodními kanály. 

Po hře si hosté mohou odpočinout u velkého venkovního bazénu, navštívit wellness centrum Senses Spa, nebo si dát 

drink v některém z barů. Pro sportovce je k dispozici plně vybavené fitness centrum, běžecké trasy v okolí hotelu a volný 

vstup na nedalekou soukromou pláž Cyan Beach. 

Hotel nabízí široké možnosti stravování – od mezinárodní kuchyně v Jing Asia, přes autentické libanonské pokrmy v 

restauraci Barouk, až po evropské speciality a pestrý výběr piv v Stills Restaurant & Bar, který je mezi golfisty oblíbeným 

místem pro večerní posezení. 

Crowne Plaza Yas Island je ideálním výchozím bodem nejen pro hru na golfu, ale také pro návštěvu atrakcí jako jsou 

Ferrari World, Yas Waterworld, Warner Bros. World nebo obchodního centra Yas Mall. Díky své strategické poloze, 

vynikajícím službám a přímému sousedství s hřištěm Yas Links, je hotel skvělou volbou pro každého golfistu hledajícího 

kvalitní zázemí na úrovni. 
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GOLFOVÉ HŘIŠTĚ SAADIYAT 

Saadiyat Beach Golf Club je mistrovské 18jamkové hřiště par 72, navržené legendárním golfistou Garym Playerem, a je 

prvním pobřežním hřištěm v oblasti Arabského zálivu. Nachází se na ostrově Saadiyat v Abú Dhabí a nabízí hráčům 

jedinečný zážitek díky své poloze podél bílých písečných pláží s výhledem na třpytící se vody Arabského zálivu.   

Hřiště je citlivě zasazeno do přírodního prostředí ostrova a splňuje přísné ekologické normy. Během hry mohou golfisté 

spatřit různé druhy ptáků, gazely či dokonce delfíny v blízkosti pobřeží.   

Saadiyat Beach Golf Club hostil první turnaj Ladies European Tour v Abú Dhabí, Fatima Bint Mubarak Ladies Open, a byl 

oceněn jako "Nejlepší hřiště v SAE" v roce 2015 a "Nejlepší hřiště v Abú Dhabí" v roce 2019 podle World Golf Awards.  

Pro trénink je k dispozici špičkové zázemí včetně golfové akademie s profesionálními trenéry PGA. Po hře mohou hráči 

relaxovat v klubovně s restaurací Hawksbill, která nabízí mezinárodní kuchyni s výhledem na driving range.   

Díky své výjimečné poloze, designu a ekologickému přístupu je Saadiyat Beach Golf Club vyhledávanou destinací pro 

golfisty z celého světa. 
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GOLFOVÉ HŘIŠTĚ YAS LINKS 

Yas Links Abu Dhabi je první skutečné linksové golfové hřiště na Blízkém východě, navržené renomovaným architektem 
Kylem Phillipsem. Otevřeno v roce 2010, toto 18jamkové mistrovské hřiště par 72 se rozkládá na západním pobřeží 
ostrova Yas a nabízí hráčům autentický zážitek ve stylu tradičních skotských linksových hřišť.  

Hráče potěší rychlé fairwaye, pevné a pečlivě udržované greeny a možnost taktické hry včetně kreativních nízkých ran 
po zemi. I přes teplé klima se podařilo vytvořit hřiště, které věrně napodobuje styl a charakter evropských linksů. 

Kromě hlavního hřiště nabízí Yas Links také 9jamkové akademické hřiště par 3 a osvětlené tréninkové plochy, což z něj 
činí ideální místo pro hráče všech úrovní.  

Hřiště je součástí rozsáhlého zábavního komplexu na ostrově Yas, který zahrnuje mimo jiné závodní okruh Formule 1 a 
zábavní park Ferrari World.   

Díky svému designu, kvalitě a umístění je Yas Links Abu Dhabi vyhledávanou destinací pro golfisty z celého světa. 
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GOLFOVÉ HŘIŠTĚ ABU DHABI 

 

Abu Dhabi Golf Club je prestižní golfový areál, který se nachází v blízkosti centra Abú Dhabí a pouhých 10 minut od 
mezinárodního letiště. Hřiště bylo navrženo architektem Peterem Harradinem a otevřeno v roce 1998.   

Hlavní atrakcí klubu je The National Course, 18jamkové mistrovské hřiště s parem 72 a délkou 7 334 yardů (přibližně 6 
705 metrů). Hřiště je známé svými pečlivě udržovanými fairwayemi, strategicky umístěnými bunkry a prostornými 
greeny, které poskytují férovou, ale náročnou výzvu pro golfisty všech úrovní.   

V roce 2024 hostil Abu Dhabi Golf Club turnaj Abu Dhabi HSBC Championship, který je součástí DP World Tour. Tento 
turnaj přilákal špičkové hráče z celého světa a byl známý svými náročnými větrnými podmínkami.  

Pro hráče, kteří preferují hru ve večerních hodinách, nabízí klub možnost nočního golfu na osvětlené zadní devítce hřiště 
The National Course. Tato část hřiště, s parem 36 a délkou 3 696 yardů (přibližně 3 380 metrů), umožňuje golfistům 
vychutnat si hru pod umělým osvětlením.  

Klub také poskytuje špičkové tréninkové zázemí včetně golfové akademie s profesionálními trenéry PGA. Programy jsou 
navrženy pro muže, ženy i juniory, přičemž juniorský program využívá kurikulum U.S. Kids Golf, zaměřené na postupný 
rozvoj dovedností mladých hráčů.   

Ikonická klubovna, postavená ve tvaru sokola s roztaženými křídly, poskytuje luxusní zázemí s několika restauracemi a 
bary, fitness centrem a bazénem. V areálu se také nachází pětihvězdičkový hotel, který zajišťuje komfortní ubytování 
pro návštěvníky.   

Díky své výjimečné poloze, kvalitnímu hřišti a prvotřídnímu zázemí je Abu Dhabi Golf Club vyhledávanou destinací pro 
golfisty z celého světa, kteří hledají nezapomenutelný golfový zážitek v srdci Spojených arabských emirátů. 
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